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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst raadsvergadering 24 juni 2021 
 
Raadzaal Stadhuis Nijkerk / via videobellen, aanvang 19.30 uur 
 
Aanwezig: De voorzitter: G.D. Renkema; de griffier: A.G. Verhoef-Franken; de leden: T.J. Blankesteijn 
(CDA), A.M. Boer (ChristenUnie-SGP), H.J. Bokkers (CDA), J.C. Doppenberg (VVD), F.G. van Drie-
Davelaar (CDA), M. van Elteren (De Lokale Partij), J. van Heugten (PRO21), R.A.W. Horst (De Lokale 
Partij), A. Klompenhouwer (De Lokale Partij), M.T. Lanting-van Rhee (ChristenUnie-SGP), J.J. Lok 
(ChristenUnie-SGP), P.M.C. van Loozen (De Lokale Partij), I.H. Moes (PRO21), J.B. Nijeboer-van Dijk 
(VVD), D. Palm (ChristenUnie-SGP), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), H. Rozema (ChristenUnie-
SGP), R.J.L.M. Ruesen (PRO21), J. van Ruler (CDA), N.G. Staal (VVD), H.W. Stuive (CDA), B. 
Veldhuizen (CDA), B.H. Verbeek (PRO21), L.J.M. de Wals (PRO21), J.W.J. Weel (CDA), P.M. van de 
Weijer-Feuerstein (CDA), B. van der Woerd (VVD); de wethouders: N. Aboyaakoub-Akkouh, M. 
Broekman-van der Pers, H.L. Dijksterhuis, W. Oosterwijk.  
Afwezig: - 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
- De voorzitter opent de vergadering; deze vindt plaats via videobellen. 
- De voorzitter leest de namen van de raadsleden en van de wethouders op. Allen bevestigen hun 

aanwezigheid. De voorzitter constateert dat zij via beeld en geluid aanwezig zijn.  
- Agendapunt 6, Jaarstukken 2020: er is nog geen verklaring van de accountant ontvangen. Het 

voorstel is om vanavond wel de stukken inhoudelijk te behandelen, maar de besluitvorming op 
een later moment te doen. Naar verwachting zal dat tijdens de raadsvergadering van 1 juli zijn. 
Eén onderdeel van het voorgestelde besluit vraagt wel om besluitvorming in deze vergadering en 
dat is het beslispunt over de bekrachtiging van de geheimhouding van de bijlage van de 
Meerjaren Prognose Grondexploitaties. Over een dergelijke bekrachtiging moet in de 
eerstvolgende vergadering na het aanbieden van de stukken aan de raad worden besloten.  

- De heer Blankesteijn (CDA) heeft gemeld vragen te willen stellen over de stand van zaken van het 
plan van aanpak voor het tegengaan van overlast bij winkelcentrum Paasbos. 

- De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Vragenuurtje (artikel 35 Reglement van Orde) 
De heer Blankesteijn (CDA) stelt vragen over de stand van zaken van het plan van aanpak voor het 
tegengaan van overlast bij winkelcentrum Paasbos. Hij verwijst naar de aangenomen motie van 12 
november 2020 en het verzoek daarin om zo snel mogelijk met een plan van aanpak te komen. Hij 
ziet dat er al maatregelen genomen worden, maar het plan van aanpak is nog niet door de raad 
ontvangen. Zijn vraag is wanneer dit komt. 
Burgemeester Renkema geeft aan dat een concept van het plan van aanpak gereed is. Hij verwacht 
het plan uiterlijk in oktober in de raad aan te kunnen bieden. In de tussentijd zullen de maatregelen die 
eenvoudig kunnen, al uitgevoerd worden. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen (2021-038) 
De raad besluit de afdoening van de ingekomen stukken en mededelingen conform voorstel vast te 
stellen. 
 
 
MET DEBAT 
 
4. Subsidieaanvraag Woningbouwimpuls Havenkom (2021-037) 
De raad besluit vervolgens unaniem en conform voorstel om: 
In te stemmen met het indienen van een aanvraag van de rijkssubsidie Woningbouwimpuls en hierbij 
de volgende 1e kaders te stellen: 

• In te stemmen met het te hanteren projectgebied. 

• In te stemmen met de (hoog)stedelijke woonmilieus en bijbehorende eigenschappen. 

• In te stemmen met het voorgestelde communicatie/participatietraject. 

• In te stemmen met het reserveren van € 1,0 miljoen in de reserve bouwgrondexploitaties. 
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5. Regionale Energie Strategie 1.0 (2021-033) 
De raad besluit unaniem en conform voorstel om: 
1. De Regionale Energie Strategie (RES) Foodvalley 1.0 vast te stellen; 

a. in te stemmen met het gezamenlijk voornemen in Regio Foodvalley om 0,75 TWh aan  

duurzame elektriciteit op te wekken in 2030 als onderdeel van de landelijke opgave van  
35 TWh duurzame opwek op land; 

b. de samenwerking met de stakeholders te continueren en uit te werken in concrete afspraken. 
 
6. Jaarstukken 2020 (2021-029) 
De heer Klompenhouwer, voorzitter van de auditcommissie, geeft aan dat de auditcommissie de 
Jaarstukken en het concept-accountantsverslag heeft besproken. Er is op dit moment helaas nog 
geen Verklaring van de accountant beschikbaar. Uitgaande van een verklaring in lijn met het concept-
verslag, is het advies aan de raad dat de Jaarrekening vastgesteld kan worden. Verder geeft hij aan 
dat de auditcommissie met de accountant onder andere heeft gesproken over de bevindingen en 
aanbevelingen die de accountant als adviseur van de raad geeft. Deze staan samengevat in paragraaf 
2.5 als ‘Aandachtspunten voor 2021’. De auditcommissie brengt deze graag expliciet onder de 
aandacht van de raad. 
 
De fracties geven hun reactie op de concept-stukken en het college beantwoordt de gestelde vragen.  
 
Wethouder Oosterwijk zegt toe om: 

- Te proberen om de aandachtspunten van de accountant beter mee te nemen in het in 
vaststellingsproces van de Jaarstukken volgend jaar 

- Een poging te doen om bij de komende begroting meer aandacht te geven aan doelmatigheid 
en doeltreffendheid 

- In de 2e bestuursrapportage aandacht te geven aan de doorgeschoven incidentele uitgaven 
 
De raad wordt voorgesteld in deze vergadering een besluit te nemen over beslispunt 4 van het 
raadsvoorstel. De raad besluit vervolgens unaniem en conform voorstel om de door het college 
opgelegde geheimhouding ten aanzien van de bijlage bij de MeerjarenPrognose Grondbedrijf 2021 te 
bekrachtigen op grond van artikel 25 lid 1 en 3 van de Gemeentewet en artikel 10 lid 2 onder b en g 
van de Wet openbaarheid van bestuur, en te laten voortduren totdat alle in deze bijlage genoemde 
grondcomplexen zijn ontwikkeld. 
 
Als de Verklaring van de accountant tijdig wordt ontvangen, kan besluitvorming over de overige 
voorstellen plaatsvinden in de raadsvergadering van 1 juli. 
 
 
7. Ter kennisname: besluitenlijst 27 mei 2021 
De besluitenlijst wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 
8. Sluiting  
De raadsvergadering wordt om 21.15 uur gesloten. 
 
 
Opgesteld te Nijkerk op 25 juni 2021, 
 
De griffier,    de voorzitter, 

      
 
    
 
 
A.G. Verhoef-Franken   mr. drs. G.D. Renkema 


